

<b>Referat fra skolebestyrelsesmøde</b>			
Dato: 2024. 10. 23 Tidspunkt: 17-19 Mødeleder: Tina Joensen Referent: Tina Joensen		Deltagere: Maja Topp Nielsen, Tina Joensen, Victoria Egelund Jensen, Andreas Lindegaard Ramsing Nissen, Gitte Schou, Rikke Stenspil, , Sophie Amalie Snedker Lundgaard, Lene Jensen  Fraværende: Michael Larsen, Kristina Stegemann Nielsen	
<b>Dagsorden</b> <i>Hvad handler punktet om, er der særlige ansvarlige, gæster og er det til orientering (O), drøftelse (D) eller beslutning (B)</i>		<b>Referat</b> <i>Opsummering af orienteringen/drøftelsen, konklusion på beslutning, angivelse af evt. ansvarlig og evt. deadline.</i>	<b>Formidling</b> <i>Til hvem, af hvem og hvordan?</i>
1.	Godkendelse af dagsorden (B) og referat fra sidste møde	Punkt 3, Kristian er Kristina  Ellers godkendt	Maja
2.	Forventningsafstemning fx ift. mødedeltagelse og kommunikation (B)	Fra sidste møde: Man melder afbud, hvis man ikke kommer, også i tilfælde af sygdom. Det er godt vi laver datoer for kommende år i god tid i forvejen. Hvis man er forhindret i at komme, kan man evt. skrive i tråden, som dagsordenen kommer i. Det prioriteres at mindst et bestyrelsesmedlem tager med til dialogmøder mm. fra forvaltningen  Maja laver en messenger-gruppe, som bruges til planlægning af arrangementer. Den officielle vej som bestyrelse foregår via Aula.  Vi tager det med på dette møde, hvor alle er repræsenteret. Alle er enige i ovenstående.	Maja
3	Børnehaven (20 min.) (O)  Børnehavens legeplads	Tilsyn  Efter fest i weekenden. Tages næste gang, da Kristina er fraværende	Kristina
4	skolefilm	Se skolefilm (4 min) Ligger på skolens hjemmeside, må gerne deles af forældre, så vi sætter fokus på vores lille skole.	Tina
5	Elevtal i skolen (O)  Børn i børnehaven (o)	70 elever.  33 børn	Tina  Kristina
6.	Bestyrelsesmøde (D) juleafslutning 5. dec.	Vi spiser ude, hvem kommer? Kork eller den blå elefant er en mulighed.  Datoen bliver tirsdag d. 26. november fra 17-20. Tina melder ud, hvor det bliver.  Kommer: Maja, Sophie Amalie, Andreas, Rikke, Lene, Victoria, Gitte, Tina, Michael.	Tina
7.	Ønsker til skoleudvikling (D)	Budget-året nærmer sig sin afslutning og i den forbindelse kunne jeg godt tænke mig at høre bestyrelsens idéer og ønsker til skoleudvikling i indeværende år (og måske til næste år). (beløbet er	Tina

		afhængig af hvor dyrt det er at lave n/t og h/d lokale). Store og små ønsker.  Birdies, legeplads, sætte plantekasser op foran hoveddør, hvor biler ikke må holde, tegne p-båse op, fjerne sten ved cykelstativet.	
8.	Elevfravær (D)	Nedbringelse af fravær, hvordan? udebliver	Tina
9.	Eventuelt (O)	7. november kl. 17.00 afholdes møde for forældre i bestyrelsen om planlægning af fest til udstilling. Det afholdes hos Rikke, Sandbjergvej 32.  Datoer for kommende skoleår:  Altid fra 17.00-19.00  26. november, 18. marts, 7. maj  Referat fra Sophie Amalie om møde i kommunalt regi om skrærm-tid.	